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Η Ryanair ανακοίνωσε ότι συμφωνεί στην
αναγνώριση των συνδικάτων πιλότων, καλώντας
σε ματαίωση των απεργιών

2017/12/15 16:04 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Σε γραπτή επικοινωνία με τα συνδικάτα πιλότων σε Ιρλανδία, Ηνωμένο Βασίλειο,
Γερμανία, Ιταλία, Ισπανία και Πορτογαλία προέβη η Ryanair με στόχο την πρόσκληση
σε διάλογο.

Σύμφωνα με την εταιρεία, η πρόσκληση σε διάλογο αφορά την αναγνώριση των
συγκεκριμένων συνδικάτων, ως αντιπροσωπευτικό σώμα των πιλότων στη Ryanair
στις προαναφερόμενες χώρες, εφόσον καθιερωθούν Επιτροπές πιλότων της 
Ryanair για την αντιμετώπιση θεμάτων που αφορούν τη Ryanair, καθώς η
εταιρία δεν πρόκειται να εμπλακεί με πιλότους από ανταγωνιστικές αεροπορικές
εταιρίες στην Ιρλανδία ή σε κάποια άλλη χώρα.

Η Ryanair θα αλλάξει την πολιτική της, όσον αφορά στην αναγνώριση συνδικάτων
προς αποφυγή αναστάτωσης του επιβατικού κοινού κατά την περίοδο των
Χριστουγέννων.

Η αεροπορική καλεί τώρα τα συνδικάτα πιλότων να ακυρώσουν την απεργία στις 20
Δεκεμβρίου, ώστε οι επιβάτες να μπορέσουν να ταξιδέψουν κατά τη διάρκεια των
Χριστουγέννων χωρίς φόβο ή ανησυχία για πιθανή απεργία των πιλότων.

Ο Michael O’ Leary της Ryanair δήλωσε: “Οι πτήσεις κατά τη διάρκεια των
Χριστουγέννων είναι προτεραιότητα για τους επιβάτες μας και ευελπιστούμε στην
αποφυγή όποιας ανησυχίας σχετικά με την απεργία των πιλότων την επόμενη
εβδομάδα.

Αν ο καλύτερος τρόπος να το πετύχουμε αυτό είναι μέσω συζητήσεων, με
αναγνωρισμένη διαδικασία με τους πιλότους, τότε είμαστε πρόθυμοι να το πράξουμε,
και έχουμε επικοινωνήσει γραπτώς σήμερα με αυτά τα συνδικάτα καλώντας τους
αντιπροσώπους τους σε συζήτηση για την αναγνώρισή τους.

Παράλληλα, θα ζητήσουμε την ακύρωση πιθανής απεργίας προγραμματισμένη για την
περίοδο των  Χριστουγέννων.

Η αναγνώριση των συνδικάτων θα είναι μία μεγάλη αλλαγή για τη Ryanair, όπως και



άλλες ριζικες αλλαγές που έχουμε ανακοινώσει προσφάτως, όπως το RyanairLabs και
το πετυχημένο πρόγραμμα μας AlwaysGettingBetter το 2013.

Οι ανάγκες των επιβατών μας είναι η προτεραιότητα μας και για να αποφύγουμε
οποιαδήποτε αναστάτωση στις πτήσεις μας κατά τη διάρκεια των Χριστουγέννων,
είμαστε διατεθιμένοι να προβούμε σε συζητήσεις με τους πιλότους μέσω
αναγνωρισμένης εθνικής διαδικασίας, και ευελπιστούμε και αναμένουμε αυτές οι
διαδικασίες να οριστούν στις αρχές του νέου έτους”.


